
По факту утопления ребенка в реке Змейка в Курильске возбуждено уголовное дело



Курильским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Курильске) по факту утопления 11-летней девочки в реке Змейка в г. Курильске возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

Следствием установлено, что 15.07.2021 около 19 часов, 11-летняя девочка вместе со своей 10-летней подругой, без присмотра взрослых купалась в расположенной в черте г. Курильска реке Змейка. В указанное время 11-летняя потерпевшая удалилась от берега на середину реки, где не смогла удержаться на воде, в результате чего утонула.

В ходе расследования уголовного дела будут тщательно исследованы все обстоятельства произошедшего, а также дана оценка действиям должностных лиц, ответственных за организацию мест купания.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1592389>